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Kontrolrapporten er ændret d. 11. marts 2020.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Procedurer og adfærd vedrørende
personlig hygiejne, herunder hygiejniske håndvaskeprocedurer
og håndvaskeforhold. Personaletoilet med forrum, som er
fælles med bageriet. Procedurer for varemodtagelse herunder
evt. temperaturkontrol. Virksomheden oplyser at de modtager
sandwich fra slagteren. Procedurer for opbevaring af fødevarer,
herunder opbevaring af fødevarer på køl og frost. Kontrolleret
temperatur i køleindretninger. Procedurer for opvarmning af
pølser herunder korrekt brug af termometer.
Følgende er konstateret: Arbejdstøj fra medarbejder der er på
barsel, lå på bænk i forrum til personaletoiletter. Dør til toilet
stod åben under kontrolbesøget. Virksomheden oplyste, at de
sætter selvlukker på toiletdøre og fremadrettet anvender
lukket beholder til arbejdstøj, når personalet har ferie eller
barsel, da de ikke kan komme ind i deres skabe. Forholdet
vurderes dags dato som en bagatelagtig overtrædelse.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Salgsområde og produktionsområde. Køleindretninger og
arbejdsborde.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
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lokaler/inventar: Loft, vægge og gulv. Arbejdsborde og køleindretninger. Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for opbevaringstemperatur og opvarmning for periode januar og
februar 2020.
Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: Dokumentation for varmeholdelse for grill pølser er ikke dokumenteret i perioden 2019
0g fem til d.d. Virksomheden har en frekvens hver måned. Set risikoanalysen på computeren i forhold til CCp for
varmeholdelse. Virksomheden oplyser at de godt kan se de ikke har dokumenteret varmeholdelse af pølser.
Virksomheden har ikke været opmærksom på dette.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret følgende produkter:Sammensatte fødevarer fx. Pizza med skinke,
dressing, ketchup, Grill pølser for mærkning af allergene ingredienser ELLER information om allergene
ingredienser. Ingen anmærkninger.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: virksomheden skilter med at oplysninger om allergener kan fås på
forespørgsel.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Registrering er dækkende for virksomhedens aktiviteter.


